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ČESKÝ SVAZ JUDO 
CZECH JUDO FEDERATION Sportovně technická komise 

Příloha č.1 Rozpisu mistrovských soutěží 2010 
Výjimka z pravidel článek 3 – závodní úbor (Platí pro dlouhodobou soutěž – Extraliga muži) 
 

Dovolená jsou tato označení: 
 

1) Na zádech kabátce reklama o velikosti 40 x 30 cm. Nad touto reklamou může být 
umístěno také plné nebo zkrácené jméno klubu (tištěné nebo vyšité). V žádném 
případě však nesmí být umístěno tak, aby soupeři zabraňovalo v úchopu zadní části 
kabátce. Rozměry písmen jsou od 5 do 10 cm na výšku a délka jména je maximálně 
30cm (může být ve dvou řádcích). Tato obdélníková plocha musí být umístěna 3cm 
pod límcem kabátce. 
 

2) Jméno závodníka může být uvedeno na pásu, jednotně na přední části spodního 
okraje judogi a na přední části horního konce kalhot; max. rozměr jména je 3x 10cm.  
 

3) Státní znak (na levé straně hrudi) maximální velikosti 100cm2. 
 

4) Obchodní značka výrobce může být umístěna na spodní přední části kabátce, na dolní 
přední části levé nohavice a na jednom konci pásu, její maximální povolená velikosti je 

20cm2.  
 

5) Ramenní označení (od límce přes rameno na rukáv na obou stranách kabátce), 
maximální délka je 25cm a šířka 7 cm. Na obou stranách může být jiná reklama nebo 
stejné národní barvy. 

 

6) Označení na vnějších stranách kalhot (od spodní části nohavic na obou stranách 
stejný rozměr), maximální šířka 12 cm. Na obou stranách může být jiná reklama. 

 
 

  Ve všech případech platí, že našité reklamy a označení nesmí být ze silnější tkaniny, než 
je nosný materiál (kabát a kalhoty). Reklamy a označení musí být na judogi pevně přišité 
po celém obvodu. 
  V prvním utkání ligového kola musí celé družstvo nastoupit ve stejných kimonech 
(reklamy a názvy klubů musí být správně rozmístěny na všech kimonech). V případě 
nesplnění této podmínky nebude družstvo připuštěno k utkání.  
  V případě, že dojde k poškození kimona během utkání, může závodník použít náhradní 
kimono. V náhradním kimonu může startovat do konce daného kola. 
  V Extralize mužů jsou povoleny barevné varianty kimon (barva kabátu a kalhot může být 
jiná). V tomto případě platí, že prvně čtené družstvo může toto kimono použít místo 
modrého kimona. Pro ostatní prvně čtená družstva platí podmínka startu v modrých 
kimonech (můžou být opatřeny reklamou dle výše uvedených podmínek). Družstva, která 
budou používat barevná kimona jsou povinna v utkání používat vlastní barevné šerpy 
(modré a bílé).   
  Barevná kombinace kimon (i jednobarevná kimona) musí být nejpozději do 30-ti dnů před 
utkáním extraligy registrována a schválena STK ČSJu. K tomuto účelu bude sloužit 
jednotný formulář. 
  V případě, že STK ČSJu neschválí barevnou kombinaci kimon, nelze tato kimona 
používat.  
 
Sportovní ředitel ČSJu Roman Kalous   V Praze dne 14.června 2007 
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Obrazová příloha: 
 


